

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
 بِرَبِّكَ تَعَبَّرْ  
 اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ بِرَبِّكَ تَعَبَّرْ  
 بِرَبِّكَ تَعَبَّرْ  
 بِرَبِّكَ تَعَبَّرْ

# لَفْظِ رَبْوَاهِ

روزنامہ  
 رابواہ  
 The Daily ALFAZL  
 RABWAH  
 قیمت

جلد ۵۲ نمبر ۱۹  
 ۲۵ نومبر ۱۹۷۵ء  
 نمبر ۲۵۱

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
 مُحَمَّدٌ رَسُوْلٌ مِّنْ رَّبِّكَ  
 مُحَمَّدٌ رَسُوْلٌ مِّنْ رَّبِّكَ  
 مُحَمَّدٌ رَسُوْلٌ مِّنْ رَّبِّكَ

(ارشاد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ بصرہ العزیز)  
 ہمارا کام بہت وسیع ہے اور ہم نے ساری دنیا میں اسلام پورا کرنا اور یہ کام مقامہ  
 کرنے کے لیے ہم خود ایک جدیدی مہم کو طے کی طرف زیادہ توجہ کریں اور ہر مہم کو آنا لے  
 جو اس کے وہ بغیر کسی پریشانی کے اپنی تبلیغی مہم کو جاری رکھیں

## اعلانات سال نو تحریک جدید

۳۲ اور ۳۱ روزہ فرم ہائیں سال پہلے بڑھ چکے کہانی قریبوں کا مطالعہ  
 سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ بصرہ العزیز نے ۱۹۵۳ء کے جلسہ سالانہ  
 کی تقریر میں چند تحریکات جدید کو لازمی قرار دیا تھا تاہم اس کے بعد بھی اشاعت اسلام  
 کے اس عظیم الشان نظام کھیلنے ہر نئے سال کی آمد پر حضور اید اللہ علیہ السلام کی صحبت کو اپنی قریبوں  
 کی تحریک فرماتے رہے ہیں کہ اگرچہ ہر سال ایک نئے ولولے اور نئے جوش کے ساتھ پیش از  
 پیش قریبوں میں پیش کریں

آج جبکہ ہمارے محبوب امام اللہ علیہ السلام صاحب فرماش میں ہیں تحریکات جدید لازمی اور مستقل  
 تحریک کے لئے پہلے سے بھی زیادہ ضروری کا احساس ہونا چاہیے اور نیا سال شروع ہوتے ہی  
 کسی خاص تحریک کے بغیر قریبوں کو وہی ایمان فروز نظر آئیں کہ چاہیے جو صحبت کی روایات  
 کے کشاں نشان ہے۔

میں جو اس کے حضرات و خواتین ہی نہیں بلکہ بچوں بھی توقع رکھتا ہوں وہ اپنے  
 محبوب امام کے مذکورہ بالا اشارہ کو پیش نظر رکھتے ہوئے نئے سال کے عہد جات جلد جلد میں  
 کہ عند اللہ تعالیٰ جو مولیٰ اللہم نصیر من نصیرین محمد صلی اللہ علیہ وسلم و اجعلنا منہم

خاکسارہ (صاحبزادہ) مرزا مبارک احمد  
 ذکیل اعلیٰ تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان رابواہ

## انجمن رابواہ

• دیوہ — محرم میں غلام محمد صاحب اختر ناظر دیوان و تجارت و صنعت مطلع فرماتے  
 ہیں کہ محرم خواجہ عبدالرحمن صاحب آبت سیکورٹ کے متعلق ذریعہ فون اطلاع ملی ہے کہ  
 اپریشن کے بعد آنکھ کا زخم بھنگا لے لیا گیا ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ  
 اللہ تعالیٰ محرم خواجہ صاحب موصوت کو صحت کاملہ عطا فرمائے اور اس کے فضل سے  
 بیٹائی پورے طور پر عود کر آئے آمین

• دیوہ — محرم ملک سوراہ صاحب فضل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ کی والدہ محترمہ موتیا  
 کے اپریشن کے لئے ہسپتال لاہور میں داخل ہیں امید ہے کہ سو مارا کو اپریشن ہوگا  
 احباب جماعت اپریشن کی کامیابی اور صحت کاملہ عطا فرمائے کے لئے دعا کریں

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
 مُحَمَّدٌ رَسُوْلٌ مِّنْ رَّبِّكَ  
 مُحَمَّدٌ رَسُوْلٌ مِّنْ رَّبِّكَ

## ہو الشافی حضرت اقدس امیر المؤمنین علیہ السلام کی صحت کی رپورٹ

اور درخواست دعا  
 محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

کل دن بھر حضور کا بیمار زیادہ سے زیادہ ۶-۷ آناک گی اور  
 گزشتہ رات بارہ بجے بخام ہو کر ۲-۳ ہو گیا۔ اس وقت ۶-۷  
 ہے۔ کل حضور کو ضعف بہت رہا اور پسینے بھی آتے رہے۔ احباب  
 جماعت نہایت تضرع اور عاجزی کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے  
 حضور دعا دل میں لگے رہیں۔ نیز صدقات بھی دیتے رہیں تا اور بہتر  
 ہوگا کہ ہفتہ میں دو بار یعنی ہر پیر اور جمعرات کو روزے بھی رکھیں  
 تا اللہ تعالیٰ ہمارے پیارے امام کو جن کا وجود اسلام احمدیت  
 اور جماعت کے لئے بے حد برکتوں والا وجود ہے۔ اپنے فضل  
 دست قدرت سے کمال شفا عطا فرمادے اور بہت لمبی فعال  
 زندگی عطا فرمادے آمین والسلام

خاکسارہ: مرزا منور احمد  
 یکم نومبر ۱۹۷۵ء



روزنامہ الفضل بروز

مورخہ ۲ نومبر ۱۹۶۵ء

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَاعِدُوْلَهُمْ اَسْتَطَعْتُمْ مِنْ قَبْلِهِ وَاَنْتُمْ اَخِرِیْنَ  
مَنْ دَرَسْتُمْ اَلَا تَقْسَمُوْنَ اِنَّ اللّٰهَ یَعْلَمُ مَا  
تَنْفَعُوْنَ مِنْ شَیْءٍ فِیْ سَبِیْلِ اللّٰهِ یَوْمَ الْاِکْرَامِ  
اَلَا تَقْلَمُوْنَ - رپ ۱۵ - سورۃ ۸ - کوع ۸ آیات ۶۰، ۵۹

## اس وقت حزم و احتیاط کی سخت ضرورت ہے

یہ ایک تاریخی اور ثابت شدہ حقیقت ہے کہ ایک مسلمان پہلے کبھی جنگ کی ابتدا نہیں کرتا اور نہ وہ ابتدا کرنے کے لئے بہانہ تلاش کرتا ہے۔ البتہ قرآن کریم میں یہ ہدایت ضرور موجود ہے کہ جب سرحدوں کو ہمالوں سے خطرہ ہو تو مسلمانوں کو ہر وقت چہرہ چھوڑنا چاہیئے۔ اور ایسے سالانہ جہاد کرتے رہنا چاہیئے کہ جب دشمن حملہ کرے تو وہ مقابلہ کرنے سے تیار رہے۔ اور ہمارے مصلحت سے کوئی فائدہ نہ اٹھا سکے۔

غافل جب ہمیں یقین ہو جائے کہ دشمن جنگ کی تیاری کر رہے اور معلوم نہیں کب حملہ کرے۔ ہمیں ایسی صورت میں ایک منٹ کے لئے بھی متذہب نہیں رہنا چاہیئے۔ اور کبھی یہ دوسرا دل میں نہیں لانا چاہیئے کہ دشمن مصلحت خالی کوئی دھمکیوں سے کام نہ لے گا۔ یہاں تک وہ حملہ نہیں کرے گا۔ یہاں تک ایک دشمن انسان بھی نہیں کھاسکتا اور دشمن کے ہر ایک اشارے کو خواہ وہ کتنا ہی احتیاط کے پردوں میں لپیٹ کر رکھا گیا ہو سیدھی سے زیر غور لانا چاہیئے۔ اور بے پردہ ہی سے کام نہیں لینا چاہیئے۔ حال ہی میں سرشاستری نے جو چھوڑے ہیں اپنے ایک بیان میں اشارہ نہیں کیوں کہ صاف لفظوں میں کہا ہے۔ کہ وہ پاکستان کے مختلف طاقت استعمال کرے گا۔ بات یہ ہے کہ پاکستان کے وزیر خارجہ نے جو تقریر حال میں ملتی ہوئی ہے۔ اس سے مندرستان کی منافقت کا بھانڈا پورا ہے۔ اس میں چھوٹ گیا ہے۔ اور راز دہی نے جان لیا ہے کہ بھارت

کثیر کے ہتھے لوگوں پر بے پناہ مظالم ڈھا رہا ہے اس حقیقت کو بھارت کے وزیر خارجہ کے بیجاٹ سے جو اس نے سلامتی، کونسل سے اٹھ کر چلے جانے اور پھر اجلاس میں حصہ نہ لینے سے عہدہ اختیار کیا ہے۔ اور بھی تقویت پہنچا ہے۔ اور سو اے ان مفاد پرست بڑی اقوام کے جو اپنی اپنی جگہ بھارت ایسے نکار اور دشمن ملک سے امیدیں رکھتی ہیں۔ تمام دنیا سے بھارتی نمایندوں کے اس رویہ کی نہ صرف مذمت کی ہے بلکہ تسلیم کی ہے کہ اجلاس سے بھارت کی غیر جانبداری اس کے چھوٹا ہونے کی بنیاد ہے۔

چاہیئے تھا کہ بھارت اس نصیحت حاصل کرنا سیکھ لیتے کہ کبھی اس نے پاکستان کو یہ دھمکی دی ہے کہ وہ پاکستان کی اس کامیابی کا جواب طاقت اور ہتھیاروں سے دیگا۔ سرشاستری کو پاکستان کے وزیر خارجہ کی تقریر بہت سچی ہے اور اس نے اس جھٹکا اظہار کیا کہ اس کی جیسے کہ گویا پاکستان کے وزیر خارجہ نے بھارت کو گالی دی ہے۔ اصل بات یہ ہے۔ کہ اس تقریر کے مقابلہ میں جس نے دنیا کے سامنے بھارت کو بالکل ہنگامہ کر دیا ہے۔ گھالی تو کوئی حیثیت ہی نہیں رکھتی۔ گالی تو محض الفاظ ہوتے ہیں جن کا غلط استعمال کیا جاتا ہے۔ اس سے تو کوئی تشریف آں نہ چڑھا ہی نہیں ہے بلکہ وہ یہ سمجھ کر کہ اس سے گالی دینے والے کسی تو میں ہوتی ہے خاموشی سے گزر جاتا ہے۔ لیکن جب کسی غلطی سے پردہ اٹھا دیا جاتا ہے۔ اور لوگوں کو حقیقت معلوم ہو جاتی ہے تو اس سے واقعی سخت چھوٹا لگتا ہے جو مصلحت

ابھی ہوتی ہے وہ تو اس کا علاج کرتی ہے مگر جس کو بڑی قلت پڑتی ہو۔ وہ اور بھی چڑھتی ہے۔

اصل بات یہ ہے کہ انگریز کے چلے جانے کے معاہدے بندہ قاضیہ حرکت میں آگیا ہوا ہے اور وہ تین دنوں کے اندر ہی اپنی جہانہ تاریں بڑھانے میں لگا ہوا ہے۔ اس لئے ہندوؤں پر جنگی سموت سوار ہے۔ اور وہ یہ بھی ہتھیار نہیں رکھتا۔ اور اندھا دھند اپنی خود غرضانہ رویہ کو جاری رکھتا ہے اور سمجھتے ہیں پاکستان پر بھارتی اعلان جنگ کے حملہ کر دینا ایسی ذہنیت کا مظاہرہ ہے اور اب جو شاستری نے دھمکی دیکھا ہے کہ وہ طاقت اور ہتھیار استعمال کرے گا۔ تو یہ کسی خاص وجہ سے نہیں بیکار نیمضہ حقارت نہ اڑا لیتے ہیں۔

بہر حال ہم پاکستانیوں کو ایسی قوم کے معاملہ میں ہر وقت اطمینان نہ رہنا چاہیئے اور کسی ایسی غلط فہمی میں کبھی مبتلا نہ ہونا چاہیئے کہ اس بات سے بھارتی لیڈر راہ راست کی طرف چلنے لگیں گے۔ اگر کوئی اور معمولی قوم ہوتی۔ تو اس کے لیڈر اس ذلت و رسوائی کو محسوس کرتے جو اس معاملہ میں بھارت کو اٹھانی پڑی ہے اور آئندہ ایسے شیعہ اعمال سے پرہیز کرتے۔ سوال پیدا ہی نہیں ہوتا۔ ہندوؤں کی تاریخ بتاتی ہے کہ ہر ایسے موقع پر جب قدرت نے ان کو کبھی غلامی سے نجات دی ہے۔ ان کی یہ طبعی کمزوری ابھرتی رہی ہے۔ اور قدرت کو ہر بار مجبور کرنا ہی قسم کی زنجیر ان کو باکھننے کے لئے تیار کرتی پڑتی ہیں۔

بھارتی ہندو لیڈروں نے ہتھیاروں سے عرصہ ہی میں اپنے اندرون کو دنیا پر ظاہر کر دیا ہے۔ اور اب کم از کم ایشیائی اور افریقی اقوام میں اس کو دہی مقام حاصل ہو گیا ہے۔ ہر مقام وہ غیر ہندو اقوام کو شہر اور لیڈر کے نام سے دینے کی عادی ہیں۔ امریکہ، برطانیہ اور روس دہل اس کے لئے دہی زنجیریں تیار کر رہے ہیں۔ اور بھارت ان کو اپنی زمین و زبانش کے لئے زیور سمجھ رہا ہے۔ بھارت سمجھتا ہے کہ اس نے دونوں بڑے ممالک کو تریب دے رکھا ہے۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ وہ اس طرح ایک بڑی خود فریبی میں مبتلا ہے۔ جس کے آثار موجود آصف دہی بڑی دہی کی صورت میں ظاہر ہونے شروع ہو گئے ہیں اور بھارت خودی سطح پر چھوٹا ہونے پر مجبور ہو گیا ہے۔

اس سے لیس کر سکتے ہیں۔ جن سے وہ اپنے بساؤں کو خوفزدہ کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ لیکن ملہری یہ طاقت اس درندے کی صورت میں منتقل ہو جائیگی۔ جو آپ ہی اپنے بچوں کو کھل جائے۔ پاکستان، افغانستان، میانمار، بھوٹان، برما، لٹوا، انڈونیشیا اور افریقی ممالک خاص کر عرب دنیا کے سامنے بھارت بالکل خراب ہو کر سامنے آگیا ہے اور خود بھارت کے لوگ جان گئے ہیں کہ اقوام متحدہ کی کونسل میں ۱۱ اراکین میں سے سوا ایک آدھ کے وہ بھی کسی دباؤ کی وجہ سے کوئی ملک اس کے ساتھ نہیں ہے اور اس پر بھارت کے لیڈر سخت جھلٹے ہوئے نظر آتے ہیں اور اعلان پر اعلان کر رہے ہیں کہ وہ ان ممالک کے تعلق میں اپنی پالیسی از سر نو وضع کرے گی۔ بھارت کے لیڈر یہ جانتے ہیں کہ یہ پھلکی دنیا کے تمام ممالک پر کس طرح اثر انداز ہوگی۔ ہر کسی میں جو آتا ہے وہ یہ ہے کہ اگر بھارت صحیح مسئلہ میں ظاہر اور باطن میں منافق ہو تو ملک ذہن گناہ لیتا۔ تمام دنیا کے ممالک کو اس کے تعلق میں اپنی اپنی پالیسی از سر نو برتنے ہتھیار اور لٹیکائی طاقت اس کے کام نہیں آسکتی۔

وقت دو نہیں ہے تاہم پاکستانیوں کو اس خیال سے مطمئن نہیں رہنا چاہیئے۔ بھارت اس وقت معلوم ہوتا ہے کہ وہی کو اڑان سے میرا ہو چکا ہے اور ہرے کہ ایسی ذہنیت سے نپٹنے کے لئے معمول سے نہیں زیادہ حزم و احتیاط کی ضرورت ہے امریکہ، برطانیہ اور روس نے ذہنی کام کیا ہے۔ جب کہ ہتھے میں ایک ٹوکرا کڑوا دوسرے نیم چڑھا۔ ایک تو بھارتی لیڈر نے فاشی واقعہ ہوئے ہیں۔ دوسرے یہ بڑی طاقتیں بطور اس کو سہارا دے رہی ہیں۔ اس لئے وہ اس رسوائی کو خاطر میں نہیں لارہا جو اقوام عالم کے سامنے اس کی ہوتی ہے۔ مگر نہ تو ملہری یہ پردہ اس کی ہتھیاروں سے اٹار دیگا۔ وہ زیادہ سے زیادہ جہزی کر رہا ہے۔ وہ اس میں کہ وہ جانیگا اور ان ممالک کی طرح وہ بھی ایک ایک دانے کے لئے امریکہ اور مغربی اقوام کا محتج ہو جائیگا۔ زیادہ سے زیادہ جاپان اور سوویت یونین جانیگا اور اگر ملک نے پشٹا کیا تو بھارتی لیڈر شیش چین کے سربراہ کا کافی شک کی طرح کسی بڑے میں پناہ گزین ہوں گے۔ زیادہ تو خری بات ہی کا امکان ہے۔ کیونکہ کوئی قوم اپنے فاقہ لیڈروں کو پیشہ کے لئے بھارت نہیں سکتی۔ ایسے ملک کا میں یہ ہونا بھی بڑی سعید ہے۔ ہر لئے پاکستان کو ہر وقت ہوشیار اور متجاہد رہنے کی ضرورت ہے۔ اور اس کو ہر شاستری کی دھمکی کو محض دہلنے کی نہیں سمجھنا چاہیئے۔ خاص کر اس لئے جو ہندو اور انڈونیشیا سے وہ خطرہ نہیں ہوتا جو ایسے دشمن سے آچاگ ہو سکتا ہے۔ جو آپ سے ہر ہو چکا ہو۔



# حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت

## کن الفاظ میں دعا کی جائے؟

(دوسرا فرمودہ حضرت مرزا اسد علی احمد صاحب بنور اللہ مرقدہ)

یہ دو دعائیں انشاء اللہ بہت مبارکت اور موثر ہوں گی مگر دعاؤں کے لائق ہیں یہ بات بھی یاد رکھنی چاہیے کہ جس کا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا طریق تھا ہر دعا سے پہلے سورۃ فاتحہ اور درود شریف پڑھنا بہت مبارک اور بہت مؤثر ہے۔ پس دعائے وقت اصل دعا سے قبل سورۃ فاتحہ اور درود ضرور پڑھنا چاہیے نیز تطہیر اس کا مؤثر ہو ورنہ وقت کی تنگی کی صورت میں تو خدا کے فرشتے مومنوں کے ایک لفظ بیکر درمند دل کی خواہش تک کو شوقی کے ساتھ پکچھے اور تورا آسمان پر اٹھا کر لے جاتے ہیں۔ جبکہ چھلکے چھلکے چپٹے ہیں سے حضرت یونسؑ کی مصیبت باندہ دعا ایک آن واحد میں آسمان تک جانیجی۔ ولایکلف اللہ نفساً الا وسعها وهو الغفور الودود۔

والسلام  
مرزا بشیر احمد  
۹ جون ۱۹۵۹ء

کرنے والے خدا اور اسے زمین و آسمان کے غالب آقا اور اسے وہ جو اپنی مخلوقات کو خود اپنی چیز سمجھتا اور ان کا ساتھی ہے اور اسے وہ جو سب کا دوست اور نگران ہے۔ تو اپنے بندے المومنین کو اپنے فضل سے شفا دے۔“

سقمًا۔ یعنی اسے انیسوں کے خالق و مالک خدا تو حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی کی بیماری اور تکلیف کو دور کرنے اور نیک نام شفا تیرے ہاتھ میں ہے اور حقیقتہً تیری شفا ہی اصل شفا ہے۔ پس تو حضرت امیر المومنین کو ایسی شفا عطا کر جس کے بعد بیماری کا کوئی نام و نشان باقی نہ رہے۔“

بعض دوست پوچھتے ہیں کہ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی صحت اور شفا پائی کے لئے کن الفاظ میں دعا کی جائے سوا ایسے دوستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ ہمارا خدا ہر زبان کو جاننا اور سمجھنا ہے بلکہ بولنے پانے کی زبان تک سے واقف ہے۔ اس سے نہ کوئی زبان سے نکلا ہوا لفظ مخفی ہے اور نہ کوئی دل کی گہرائیوں میں چھپی ہوئی خواہش اس سے پوشیدہ ہے۔ پس ہر انسان اپنے قلبی جذبات اور لسانی تلفظات کے مطابق جن الفاظ یا جن اشارات سے بھی دعا کرنے میں مہولت اور خضوع و قلب پائے اسی کے مطابق دعا کرے۔ خدا اس کی سننے کا اور اس کے اخلاص اور اپنی سنت کے مطابق اس سے معاملہ کرے گا۔ اسی لئے شکرانے دعا کے لفظ میں تضاد دعا و حقیقت کے الفاظ استعمال فرمائے ہیں جس سے یہ مراد ہے کہ خدا ایسی دعا کو بھی سنتا ہے جو پھوٹ پھوٹ کر زبان سے نکلتی ہے اور ایسی دعا پر بھی کان دھرتا ہے جو دل کی گہرائیوں کے اندر ابلتی رہتی ہے اور زبان پر نہیں آسکتی۔

دوسری دعا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک اہلام میں بیان ہوئی ہے اور اس طرح گویا وہ خود خدا کی سکھائی ہوئی دعا ہے۔ یہ دعا ان الفاظ میں ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الْعَلِیِّ  
بِسْمِ اللّٰهِ الْمَشَافِیِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الْغَفُورِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الْبَرِّ الْکَرِیْمِ  
یا حَفِیْظُ یا عَزِیْزُ یا ذِیْقِوَمِ  
یا وَفِیُّ الشُّفَا (عبدالکامیل المومنین)

مگر ہر حال عام حالات میں مستور دعا میں اور خصوصاً وہ دعائیں جو خود خدا اٹھانے سے سکھائی ہیں اپنے اہل و عیال پر زیادہ برکت اور تسکینیت کا زیادہ درجہ رکھتی ہیں۔ ان دعاؤں میں سے اس جگہ دو سنتوں کی تخریک کے لئے صرف دو دعائیں درج کرنا ہوں۔ ان میں سے ایک دعا تو حضرت علیؑ علیہ السلام کی فرمودہ ہے اور دوسری دعا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک اہلام میں ہوئی ہے۔ یہ دعا حضرت علیؑ علیہ السلام کی فرمودہ دعا ہے جس کا ذکر حدیث شریف میں آتا ہے۔

”یعنی میں اس خدا کا نام پکارتا ہوں جسے تمام طاقتیں حاصل ہیں اور وہ ہر بات پر قدرت رکھتا ہے اور میں اس خدا کو پکارتا ہوں جو تمام شفاؤں کا مالک ہے اور ہر بیماری کو دور کر سکتا ہے۔ پھر میں اس خدا کا نام پکارتا ہوں جو انسانی تکلیفوں اور دکھوں پر اپنی بخشش کا پردہ ڈالنے والا اور مجھ سے رحمت ہے۔ اور میں اس خدا کو پکارتا ہوں جو سب سے بڑھ کر ہر زبان اور سب سے بڑھ کر شفیق ہے۔ اسے ہماری حفاظت

اذھب الباس ربّ الناس وانشف انت الشافی لاشفاء الا شفا تک شفاء (ایضاد)

## اعلان نکاح

رہبرہ ۲۸ اکتوبر۔ کل بعد نماز مغرب مبارک میں محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے محترم شیخ مبارک احمد صاحب بنور اللہ شمس بنور اللہ شمس کی صاحبزادی لسنری صاحبہ کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ ان کا نکاح جو ہدیری حفیظ الدین صاحب بنور اللہ شمس کی بیٹی اور ایل بی۔ بی وکیل منٹگری پسر محترم جو ہدیری نور الدین صاحب تہانگر اسپتال فوڈ کونٹرولر مرگودہ سے بعض دس ہزار روپے تہن مہر طے پایا ہے۔ خطبہ نکاح میں محترم مولانا شمس صاحب نے محترم شیخ مبارک احمد صاحب کی لمبی اور اہم دینی خدمات کا تذکرہ کیا۔ اسی طرح آپ نے محترم جو ہدیری حفیظ الدین صاحب کے خاندان کے اخلاص کا بھی ذکر کیا اور بتایا کہ جو ہدیری صاحب موصوف برائے بزرگ حضرت جو ہدیری غلام حسین صاحب مرحوم ریٹائرڈ اسپتال آف سکولز کے پوتے ہیں۔ بزرگان سلسلہ و اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس لائق کو ہر کام سے دونوں خاندانوں کے لئے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔

## چندہ جلسہ لائے

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے بہت سی جماعتوں نے شروع سال سے ہی چندہ جلسہ لائے کی ادائیگی شروع کر دی ہوئی ہے لیکن بعض جماعتوں نے اب تک اس چندہ کی ادائیگی کی طرف پوری توجہ نہیں کی۔ اب جبکہ جلسہ لائے میں صرف دو ماہ عرصہ رہ گیا ہے تمام جماعتوں سے التماس ہے کہ چندہ عام اور حصہ آمد کے ساتھ ساتھ چندہ جلسہ لائے کی وصولی بھی پوری محنت اور تندہی سے کی جائے تاکہ اس سال کے چندہ جلسہ لائے کا سال رواں کا بیڑ بھی پورا ہو جائے۔ اور جن جماعتوں کے لئے چندہ سہ ماہی کے بغلے ہیں وہ بھی وصول ہو جائیں۔

یہ خیال رہے کہ چندہ عام و حصہ آمد کی طرح چندہ جلسہ لائے بھی لازمی چندہ ہے اس لئے تمام چندہ داروں کو انتہائی کوشش کرنی چاہیے کہ ان کی جماعتوں کی کچھ بھی آمد ہو اس چندہ کی ادائیگی کے ثواب سے محروم نہ رہ جائے۔

(ناظر سیت المال ربوبہ)



### دعائے مغفرت

(۱)

میری رفیقہ حیات مرزا سیک صاحبہ مورخہ ۱۸ ماہ حال رقت گیارہ بجے دن کے بسبب حرکت قلب بند ہونے کے آٹا فانا اپنے مولا حقیقی سے جا میں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون رحمت کا خزانہ لبرہ نے جایا گیا۔ جہاں صدر انجمن احمدیہ کے دفاتر کی گراؤنگ میں ملائشیں ہاں صاحبہ نے نماز پڑھائی اور مرحومہ کو ہفتی مغفرت میں دفن کیا گیا۔ تدفین کے بعد دعا چھوٹی نفل احمد صاحب نے فرمائی۔

مرحومہ بہت نیک دیندار اور فطرتاً ہی متقی تھیں۔ بنا بیت و یا مستداد اور وفادار رہی تھی۔ مرحومہ سائیکس سے تادم آنس حلقہ اسلامیاہ پارک کی مسجد امام اللہ کی صدر رہیں۔ اور اپنے نیک نونہ سے تمام ملنے والیوں کے دل میں گھر کیا ہوا تھا۔

مرحومہ نے انجمن ایک خواب کی بنا پر اپنے مکان کے ساتھ مسجد کے لئے زمین دی اور پھر اس کی عمارت کے لئے خود بھی چیزہ دیا اور جماعت سے بھی اکٹھا کر کے مسجد کی تعمیر کرائی اور یہی ایک مسجد ہے جس سے لگ بھگ ۱۰۰ کے حلقہ جماعت کے احباب اور نہیں مستفید ہوئے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے مرحومہ کو اپنے قریب میں جگہ سے اور پسندگاہ کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ لا عمرہ وہاں عبدالرحیم ایس ڈی اور کئی اور

۵۱ بازار سٹریٹ اسلامیاہ پارک لاہور

(۲)

میری اہلیہ غلام خاطرہ مرحومہ مورخہ ۲۰ کو بوقت پوسے بارہ بجے دن جب سہل ہسپتال میں وفات پائی۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اسی روز نفلش اپنے گاؤں میں کھنڈہ سے حجرات میں پہنچائی تھی اور اگلے روز پنجینہ متقیں عمل میں آئی۔ احباب مرحومہ کی مغفرت اور فطرت کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز یہ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صبر جمیل عطا فرمائے۔ اور پسندگاہ کا محافظ ناصر ہو۔ آمین۔

(چوہدری عبدالعزیز۔ سیکڑی اصلاح درت و جہلم)

(۳)

میرے سب سے چھوٹے بھائی محمد زاد صاحب سابق چیک شمائی خلیق سوگودا حال مقیم احمد آباد اسٹیٹ مورخہ ۲۰ کو بوقت پوسے بارہ بجے دن کے اڈھائی گھنٹہ بعد اپنے مولا نے حقیقی سے جا ملے۔ آپ جوانی میں تھے اور بیچھے دو بچے ایک اڑھائی سال کا اور دو سو اڑھائی ماہ کا اور ایک بیوہ باگیا چھوڑ گئے ہیں۔ میرا بھائی یا بندنا نے عزیمت کا ہر گز نہ کیا۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میرے بھائی کو بلند درجات سے نوازا اور ہر رحمت میں جگہ دے اور اسکے بچوں کی فضل کے سایہ میں پرورش فرمادے اور خادم دین بنائے اور اس کی بیوی کو اللہ تعالیٰ صبر و استقامت عطا فرمادے۔ میرے لئے یہ دو ہر اہل دم ہے آج سے چار سال پیشتر میرا فرزند سولہ برس کی عمر میں وفات پائی تھا۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے صبر جمیل عطا فرمادے۔

(مبارک بیگم اہلیہ چوہدری عبدالرحیم جیمہ کوٹھ خان محبت بھگت دی سٹو محمد خان جیلانی)

### تعمیراتی قرارداد

۲۲ اکتوبر کو بند انماذ جمعہ مسجد احمد اسلامیاہ پارک لاہور میں جماعت احمدیہ حلقہ اسلامیاہ پارک نے مزدوجہ ذیل قرارداد پاس کی (۱) اجاعت احمدیہ حلقہ اسلامیاہ پارک لاہور کا یہ اجلاس صدر حلقہ جناب چوہدری عبدالرحیم صاحب کی سیک صاحبہ کی رفات پر دلچشمی کا اظہار کرتا ہے۔ کہ مرزا سید سید محمد امجد امام اللہ حلقہ اسلامیاہ پارک لاہور کی سیک صاحبہ سے تادم وفات صدر رہیں۔ ان کی وفات سے اس حلقہ میں ایک زبردست خلابا برپا ہے۔ وہ جماعت کے کاموں میں بڑھ چکے ہیں اور حوصلہ بہت ہی متقی۔ مسجد احمدیہ اسلامیاہ پارک لاہور میں انہوں نے اپنی طرف سے دی۔ کوٹ کھیت لاہور میں بھی مسجد احمدیہ کے لئے اہل نے دو کئی زمین دی ہے۔ وہ بنا بیت تھی۔ عابدہ اور دین کے لئے غیرت رکھنے والی خاتون متقیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان کو دنیاوی نعمتوں سے بھی نوازا۔ اور آخری نعمتوں سے بھی نالا مال کیا اور بالآخر رتبہ میں مقبرہ بہشتی میں جگہ بخش کہ ان کا نیک انجام روشن کر دیا یہ اجلاس دعا کرتا ہے کہ مرزا سید سید محمد امجد صاحب کو اللہ تعالیٰ نے جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام قرب بخشے۔ اور چوہدری عبدالرحیم صاحب اور ان کی اولاد کو صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ عبدالغفار و سیکڑی اصلاح درت و جہلم لاہور

### اسلام کے پرچم کے لہرانے کے دن آئے

محکم میجر عبدالحمید صاحب امریکہ

اسلام کے پرچم کے لہرانے کے دن آئے

شیطان کے دنیا سے مٹ جانے کے دن آئے

مرجھلے ہوئے پودے ہو جائیں گے پھر زناہ

پھر باغ محمد کے پھل لانے کے دن آئے

پھر بیخ محمد کے دکھلائیں گے ہم جو مر

اب کفر و فسالت کے دفنانے کے دن آئے

اب تو ریح تور سے اے جان ہٹا پر دے

دل تیری محبت سے گمانے کے دن آئے

اے رو بہ مغرب تو ہٹ جا ذرا آگے

اسلام کے شیروں کے ترانے کے دن آئے

محمد صود کے ہاتھوں تشریت کے مٹنے

توحید کے جس دن سے پھیلانے کے دن آئے

### امتحان انصار اللہ سے ماہی جہاد

تاریخ امتحان ۲۷ بروز جمعہ بائے رتبہ ۲۷ بروز اتوار پر لے پیر و نجات نصاب میاں اول (۱) ترجمہ نصف دوم پارہ ششم (دس سورہ جمعہ (حفظ) دوم: قاعدہ یسرنا القرآن یا قرآن مجید ناظرہ جتنا ہو سکے (دس سورہ جمعہ حفظ) حمد الہیہ کلام امتحان میں شمولیت کے لئے (بھی سے پوری تیاری فرمادیں۔) (برائے قائد تسلیم مجلس انصار اللہ مرکز یہ)

### امتحان لجتہ امام اللہ

لجتہ امام اللہ کا امتحان ۲۷ بروز اتوار منعقد ہوگا۔ امتحان کا نصاب قرآن کریم کا چوتھا پارہ مکمل اور پانچویں پارہ سے نصف اول ترجمہ کے ساتھ نیز نصاب حصہ دوم ایسے مہررت زیادہ سے زیادہ تندرستی میں شامل ہوں۔ رتبہ کی نجات کا امتحان مفردہ تاریخ کو دفتر لجتہ میں جمع ۸ بجے سے ۱۱ بجے ہوگا۔ تمام مجربات مقام اور وقت نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری تعلیم لجتہ مرکز یہ)

درخواست دعا: عزیز مراد احمد صاحب عزیز کے لٹکا کا پرنسپل مہر ہسپتال لاہور میں ۱۹ کو ہوا ہے۔ سمت تعلیم اور پریشانی ہے۔ احباب کرام دعا فرمائیں۔ (شیخ محمد بشیر آذاد بنائوسی)



# بندوبستوں کی اور دیگر قسم کے اسلام کی ترقی کیلئے ہماری حالت فائدہ اٹھائیں

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

بہتری بازار گڑھا

کے۔ چاہئے قریحاً بھارت لٹکا کے سیاست کی بات مان لیتا بھارت کے نائب وزیر خارجہ

یہ درست ہے کہ کشمیر کے مسئلہ پر

خان اور بھارتی وزیر اعظم لال بہادر شاستری

اب تک اقدام متحدہ میں کشمیری عوام کی آزادی کی

رہائی دوس اور امریکہ کے بعد فرانس نے

ظاہر ہے یہ اعلان بھارت کے اذیت

کے بارے میں بھارت حسن زخم میں مبتلا تھا وہ

سے بڑا ملک ہے، بھارت کی کشمیر سے متعلق

پالیسی پر شدید پختہ چینی کی آسٹریلیا لٹکا اور

# بھارت کی سفارتی تنہائی

کیا ہے۔ کیونکہ جو بھی بھارتی سفارتی عملے سے مل گیا

انگلینڈ میں بڑی قوم مددگار اور بھارت کی

یہاں تک بڑھی کہ سب کو کھلا دیا اور ہند کی

اس طرح بیرون دین پاکستان کی شجاعت

کے کارناموں کو سن کر چین، انڈونیشیا، ترکی، ایران

بھارت کی مکارانہ چال اور ذولاد حملوں کو جہاں

رہائے سربراہوں نے بھی بھارت کے کشمیر

ریاست جموں و کشمیر کے پچاس لاکھ باشندوں

بھارت کی عظیم اکثریت پر دل بڑی بھری اور بھارتی

اسات کی شجاعت اور صداقت کی آبرورہ کی۔ بلکہ

سندھ کے روزنامہ ڈی پی کے ایک کرائے کی ایک اطلاع کے مطابق بھارت کو یہ

مخبروں کے مطابق بھارت کو یہ

حقیقت یہ ہے کہ پاکستان پر بھارت کے حملے نے



# جن سنگھی غنڈوں نے راجپوتی کے علاقوں میں مزید ۱۶ گاؤں نذر آتش کر دیئے

## بہت سے مسلمانوں کو زندہ جلا دیا گیا بہت سے قتل کر دیا گیا اور ایک سو سے زائد عورتیں اغوا کر لی گئیں

سری لنکا کے پیمبر نومبر مقررہ کشمیر میں جن سنگھی غنڈوں نے گل بھارت کی قابض فوجوں کی مدد سے راجپوتی کے علاقوں میں ۱۶ اور گاؤں نذر آتش کر دیئے۔ ان گاؤں کے قتل کے بہت سے مسلمانوں کو زندہ جلا دیا گیا۔ صدر نے کشمیر ریڈیو نے جن سنگھی غنڈوں اور بھارت کی قابض فوج کی اس کی بریت کی اطلاع نشر کرتے ہوئے بتایا کہ جن سنگھی غنڈے جو سردار شیلی کا یوم منار سے تھے دستگیر ہوئے اور انہوں نے ان دیہاتوں پر حملہ کر کے بہت سے مسلمانوں کو قتل کر دیا اور ایک سو سے زائد عورتوں کو اغوا کر لیا۔ صدر نے کشمیر ریڈیو نے مزید بتایا کہ ایک مسلمان خیر خواہ اور

# صدر ایوب آج دو منظر پر

راولپنڈی پیمبر نومبر۔ صدر محمد ایوب خان مغربی پاکستان کے دفتر کے مطابق آج سو اسات سے شام ریڈیو پاکستان کے قومی پروگرام میں قوم سے اردو میں خطاب کریں گے۔ صدر کی تقریر کا اس کے بعد پھر ترجمہ نشر کیا جائے گا۔ صدر ایوب پاکستان کے تمام استیشنوں پر ان کے سوا آٹھ بجے نشر ہوگا اور اسی ڈیڑھ صدر کی تقریر کا انگریزی ترجمہ بھی نشر کیا جائے گا۔

# ٹیول سیکر میں بھارتی فوج کے مورچے تباہ کر دیئے گئے

## بھارت منظم منصوبے کے تحت فائر بندی کی خلاف ورزی کر رہا ہے

راولپنڈی۔ پیمبر نومبر۔ بھارتی فوج نے مزید خلاف ورزیاں کرتے ہوئے گزشتہ روز کشمیر میں سیکر، ٹیول، سینڈھھر، کھونڈہ اور مغربی پاکستان میں سیالکوٹ، جہڑہ، پھنگی، سلی، لہی، اور سیدیاں سیکڑوں میں ہمارے مورچوں پر فائرنگ کی، ہماری فوجوں نے جواباً فائرنگ کر کے دشمن کی کوششوں کو ناکام بنا دیا۔

ٹیول سیکر میں بھارتی فوج کے پانچ سپاہی ہلاک ہوئے اور ان کے مورچے تباہ کر دیئے گئے۔ اسی طرح سیدیاں سیکر میں چار بھارتی سپاہی ہلاک ہوئے ہماری فوج کا کوئی نقصان نہیں ہوا۔

بھارتی فوج نے نظردال سیکر میں دھواں گولہ کو آگ لگا دی۔ ریکسکس میں بھارت کے ایک طاقتور پاکستان کی فضائی فوج کی خلاف ورزی کی اور ہمارے مورچوں پر ہولناکی کی گئی۔ ترجمان نے بتایا کہ بھارت کی طرف سے ایک منظم منصوبے کے تحت فائرنگ کی خلاف ورزیوں کی جارہی ہیں۔

اس کا پورا خاندان بھی جلا گیا۔ اس غنڈے نے جمہوریت آزادی کا کھوج لگانے سے بھارتی فوج کی مدد کی تھی۔

پچھلے دنوں مقبوضہ کشمیر کی کئی پستل حکومت کے وزیر میر فتح علی خان کی افرام متحدہ سے داسی کے موقع پر مظاہرہ کرنے والے جن ۱۸ طلباء کو گرفتار کیا گیا تھا ان کے متعلق اطلاعات ملی ہے کہ ان میں سے تین طالب علم نوجوان اور پولیس کے مظالم اور اذیت ناک سزاؤں کی تاب نہ لاکر جاں بحق ہو گئے ہیں، پولیس سرنگوں میں کئی پستل کے بعد پولیس نے ان جہان وطن کو گرفتار کر لیا ہے۔ دس دنوں میں مقبوضہ کشمیر کی کئی حکومت نے ان تمام گاؤں پر قبضہ کر لینے کا منصوبہ

# مغربی پاکستان میں پٹن کی کاشت

راولپنڈی۔ پیمبر نومبر۔ سال مغربی پاکستان میں ۵۰ ہزار ایکڑ نڈیر پٹن بوجھائی جا رہی ہے۔ حکومت مغربی پاکستان نے ۱۰ لاکھ ایکڑ زمین میں پٹن کاشت کرنے کو پرجہ گرم بنایا ہے جو کہ زمین میں پٹن کو لینے کا بہترین وقت ہے۔ کاشت زیادہ فائدہ مند پراجہ اور گزیر پٹن کی کاشت کے تمام پراجہ میں مندرجہ ذیل زمین میں پٹن کی کاشت کا کام شروع ہو چکا ہے۔

# میں پاکستانی انجینئروں کی استعداد سے بہت متاثر ہوئے ہوں

## صدر ایوب نے ضلع ہزارہ میں کہل بند کاشت تاح کیا

راولپنڈی پیمبر نومبر۔ صدر محمد ایوب خان نے گل بھارت میں کہل بند کاشت تاح کیا ہے جو یہاں سے ۱۶ میل دور ریڈیو قیامی کارپوریشن تعمیر کر رہے ہیں۔ صدر نے اس بند کی تعمیر کے سلسلے میں اخباری نامہ نگاروں کو اپنے تاثرات بتاتے ہوئے کہا کہ اگر اس قسم کے چھوٹے چھوٹے تعمیر کرنے کا سلسلہ جاری رہا تو پوچھو ہارے کیلئے کے اس علاقہ کی خوش حالی میں زبردست اضافہ ہوگا۔

صدر ایوب نے کہا کہ میں پاکستانی انجینئروں کی استعداد اور صلاحیت سے بہت متاثر ہوں۔ یہ بات قابل تعریف ہے کہ وہ اس بند کی تعمیر طرز عمل پر عمل کرنے کے لئے پوری رفتار سے کام کر رہے ہیں۔ انہوں نے کارپوریشن کے چیئرمین اور انجینئرز کو اس شاندار کام پر مبارکباد دی اور کہا کہ انہوں نے اس کام کے ذریعے ملک کی بہترین خدمت انجام دی ہے اس قسم کے نوپہ ایسے تعمیر کئے جائیں گے۔

# نئی قرارداد کے متعلق سلامتی کونسل کے اراکین کے درمیان خفیہ مذاکرات

## فرانس اور اردن اصل سیاسی مسئلے کے تصفیہ پر زور دینے کے حق میں ہیں

یورپ کی پیمبر نومبر ہندوستان اور پاکستان کے جھگڑے کے بارے میں ایک قرارداد کے متعلق سلامتی کونسل کے ممبروں میں خفیہ صلاح و مشورہ ہو رہا ہے۔ آج رات جب کونسل ہندوستان اور پاکستان کے جھگڑے اور اس کے اصل بنیادی سبب پر چرچا ہو رہا ہے۔ شروع کر گیا تو یہ قرارداد اس کے ساتھ پیش کی جائے گی۔ اس قرارداد کے متعلق میں نے اس سے اس امر پر زور دیا ہے کہ نئی قرارداد اس بات کا ذکر ہونا چاہیے کہ موجودہ قرارداد کی تہم میں جو سیاسی مسئلے اس کے تصفیہ کے لئے ضروری تمام اعضاء کے پاس۔ اردن نے بھی اس بات کی تائید کی ہے اور اس نے زور دیا ہے کہ نئی قرارداد میں ۱۰ نومبر کی قرارداد کے اس حصے کا حوالہ دیا جائے کہ اس میں کہا گیا ہے کہ نئی قرارداد کے لئے اس سیاسی مسئلے کو حل تلاش کرنے کی کوشش کی جائے گی جو موجودہ جھگڑے کا حل اور بنیادی سبب ہے۔ اقوام متحدہ کے ہیڈ کوارٹر سے موصول ہونے والی خبروں سے پتہ چلا ہے کہ ۲۰ نومبر کی قرارداد کے اس پر سے کے بارے میں جو اصل سیاسی مسئلہ کے تصفیہ سے متعلق رکھتا ہے اس کا خیال سے کہ نئی قرارداد اس میں اس کا

پاکستان کو برلن طے کا میانی پوڈی  
راولپنڈی پیمبر نومبر  
ڈاکٹر براؤن نے نئے شیلنگ ان میں

پاکستان کو برلن طے کا میانی پوڈی  
راولپنڈی پیمبر نومبر  
ڈاکٹر براؤن نے نئے شیلنگ ان میں